
GR: DATAFLEX – ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Ρύθμιση εφαρμογής iOS 

Κατεβάστε την εφαρμογή από το App Store, αναζητώντας «i-FlashDeviceHD» ή σαρώνοντας τον 

παρεχόμενο κωδικό QR. 

 

1. Ανοίξτε το App Store στο iPhone ή iPad σας. 

2. Αναζητήστε το «i-FlashDeviceHD» και κατεβάστε την εφαρμογή. 

3. Μετά την ολοκλήρωση της λήψης, εισάγετε τη μονάδα USB DATAFLEX. Η συσκευή είναι 

πλέον έτοιμη προς χρήση. 

4. Ανοίξτε την εφαρμογή για να αποκτήσετε πρόσβαση στην κύρια διεπαφή λειτουργιών. 

 

 

 

Διεπαφή εφαρμογής 

 



 

Οδηγός χρήσης i-FlashDeviceHD 

 

1. Αποθηκευτικός χώρος iPhone: Εμφανίζει τη συνολική χωρητικότητα της συσκευής Apple και 

τον διαθέσιμο ελεύθερο χώρο. Πατήστε το εικονίδιο για να δείτε τα τοπικά αρχεία στο 

iPhone ή iPad. 

2. Αποθηκευτικός χώρος USB: Εμφανίζει τη συνολική χωρητικότητα της μονάδας USB και τον 

διαθέσιμο ελεύθερο χώρο. Πατήστε το εικονίδιο για να δείτε τα αρχεία που είναι 

αποθηκευμένα στη μονάδα USB. 

3. Άλμπουμ: Πατήστε το εικονίδιο για πρόσβαση στα φωτογραφικά άλμπουμ της συσκευής 

Apple. Επιλέξτε φωτογραφίες ή βίντεο για αντιγραφή και ολοκληρώστε την ενέργεια 

«Αντιγραφή στη μονάδα USB» για να δημιουργήσετε αντίγραφα ασφαλείας. 

4. Αντίγραφα ασφαλείας: Πατήστε το εικονίδιο για να δημιουργήσετε ή να επαναφέρετε τις 

επαφές του τηλεφώνου. 

5. Μουσική: Πατήστε το εικονίδιο για να ανοίξετε τον iPod Music Player της συσκευής Apple 

και να διαχειριστείτε τα μουσικά αρχεία. 

6. Καταγραφέας: Πατήστε το εικονίδιο για να εγγράψετε ήχο και να αποθηκεύσετε τις 

εγγραφές απευθείας στη μονάδα USB. 

7. Κάμερα: Πατήστε το εικονίδιο για να τραβήξετε φωτογραφίες και να τις αποθηκεύσετε 

απευθείας στη μονάδα USB. 

8. Βίντεο: Πατήστε το εικονίδιο για να εγγράψετε βίντεο και να τα αποθηκεύσετε απευθείας 

στη μονάδα USB. 

9. Ρυθμίσεις: Πατήστε το εικονίδιο Ρυθμίσεις για να δείτε την τρέχουσα έκδοση της 

εφαρμογής και να διαχειριστείτε λειτουργίες όπως κρυπτογράφηση, μορφοποίηση, 

ρυθμίσεις ανάλυσης βίντεο και άλλες λειτουργίες. 

 

Οδηγός χρήσης συσκευών Android 

Αποποίηση ευθυνών: Τα στιγμιότυπα οθόνης που χρησιμοποιούνται σε αυτόν τον οδηγό 

προέρχονται από τη συσκευή Huawei 8 Plus. Οι πραγματικές οθόνες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα 

με το μοντέλο τηλεφώνου και την έκδοση Android. 

1. Εισάγετε τη μονάδα USB στο κινητό τηλέφωνο. Το τηλέφωνο θα εμφανίσει «USB Drive». 

Πατήστε για να δείτε και να ανοίξετε τη μονάδα απευθείας. 

(Σημείωση: Για τις συσκευές OPPO, Vivo, OnePlus και κάποιες άλλες, πρέπει να 

ενεργοποιηθεί το OTG στις ρυθμίσεις πριν τη χρήση.) 



2. Πατήστε «USB Drive» για να δείτε και να διαχειριστείτε τα αρχεία στη μονάδα USB. 

3. Εναλλακτικά, πατήστε «Manage Files» για να ανοίξετε τον διαχειριστή αρχείων του 

τηλεφώνου. 

4. Πατήστε παρατεταμένα ένα αρχείο για να το επιλέξετε, έπειτα επιλέξτε ενέργειες όπως 

αντιγραφή, αποκοπή, διαγραφή ή κοινή χρήση. 

5. Για να ανεβάσετε φωτογραφίες, βίντεο ή άλλα αρχεία από το τηλέφωνο στη μονάδα USB, 

επιλέξτε ένα τοπικό αρχείο στο διαχειριστή αρχείων, πατήστε παρατεταμένα και επιλέξτε 

Αντιγραφή ή Αποκοπή, έπειτα μετακινήστε το στη μονάδα USB. 

6. Όταν τελειώσετε με τη χρήση της μονάδας USB, πηγαίνετε στις Ρυθμίσεις > USB Drive και 

επιλέξτε Αποσύνδεση για ασφαλή αφαίρεση της συσκευής. 

 

 



 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


